

[管理员登录](#)

SEARCH

[东华要闻](#)[党团建设](#)[人才培养](#)[科学研究](#)[队伍建设](#)[合作交流](#)首页 [东华要闻](#)

2016中国人居环境设计学年奖“边界与融合”学术论坛在校举办

发布时间：2016-09-30 发布部门：服装与艺术设计学院 [A+](#) [A-](#)

9月24日，第二届中国人居环境设计学年奖“边界与融合”主题学术论坛在校举办。论坛由中国人居环境设计学年奖组委会主办，我校服装与艺术设计学院承办，是在全球视野下关于中国人居环境设计与教育研讨的一次盛会。

副校长刘春红致欢迎辞并代表学校对论坛顺利召开表示祝贺。服装与艺术设计学院院长李俊代表学院致辞，在对学院作整体介绍的同时，表达了在环境设计系未来与“中国人居环境设计学年奖组委会”更进一步紧密合作的期望。学年奖组委会秘书长方晓风在致辞中对东华大学的大力支持，以及服装与艺术设计学院付出的人量辛勤工作表示感谢。服装与艺术设计学院党总支书记袁益红，上海交通大学、浙江理工大学等国内十多所知名院校及企业专家与会。大会由服装与艺术设计学院副院长冯信群主持。

上午，以“边界与融合”为主题的学术论坛，由东华大学服装与艺术设计学院研究生教育中心主任刘晨澍主持。边界是一种确实存在的，融合是发展的需求，五位演讲嘉宾从多视角的宽度，高视野的深度两个层面，务实且深刻地解读了“边界与融合”这一论坛主旨，为在座与会师生、同行专业人士提供了启示。其中，学年奖组委会秘书长、清华大学美术学院院长助理、《装饰》杂志社主编方晓风教授，以“走向环境审美”为题，从中国式精致抽象与环境设计之间的关系角度阐释了环境审美的内涵；城市微空间创立者、上海金陵路梦幻空中别墅“水塔之家”改造者俞挺先生，通过“日常的奇迹”这一主题，表达了作为一位建筑师、作家、美食家对上海这座国际都市的无限生活情怀；浙江理工大学艺术与设计学院丁继军副院长，从文化古村落保护与利用维度，以及“生态协同”理念阐述了多年来他所带领的团队，如何围绕浙江省历史文化村落保护利用所开展的一系列研究工作，以及取得的主要研究成果；上海墨刻景观工程有限公司创始人、东华大学服装与艺术设计学院苏坤副教授，以“景观环境设计的全案化思考”为脉络，从“应手”与“得心”两个方面，从“知、懂、能”理念切入，对如何培养环境设计专业学生的创意思维和执行力进行解读；最后，作为国际知名酒店设计公司，Studio HBA|赫室项目副总监Paulo Guacchione先生着眼“设计理念与酒店品牌”，通过其典型的市场化空间设计作品，从人文、管理、市场多个层面，发表了设计顾问与业主需求之间的边界是如何相互融合的技巧与原则见解。



相关阅读

文教结合 陈闻时装艺术工作室成果亮相
校领导为盐津县乡村振兴计划骨干人才
国际著名莎学家、耶鲁大学教授大卫•卡
2018香港柔麻奖揭晓 东华师生获多项奖
我校退管会获评“上海市高校系统退管工作

本月热点排行

我校举行庆祝建校67周年系列活动 2800.
东华9人获评改革开放40年纺织行业突出
我校召开2018年人事工作会议
208名首届中国国际进口博览会东华大学
学校举行毕业生就业工作指导委员会第
2018香港柔麻奖揭晓 东华师生获多项奖.
学校召开会议研讨2018年科研工作
陈革、朱利民当选为上海市欧美同学会筹
服装与艺术设计学院师生团队再次折桂。
丁彬研究员入选国家创新人才推进计划
我校3项课题获2019年度上海市教育科学
环保新材料世界领先 铸造污染难题迎
学校召开新学期学校工作情况离退休老干



在下午议程中，与会人员分为建筑与室内、景观与规划两个专业小组，以“环境设计人才供给侧的边界与融合”为主题议题，进行了交流讨论。本次论坛传递行业最新动态，荟萃学术研究成果，得到社会高校、企业各界的响应与支持，受到多个媒体的深度关注。





编辑：陈前 信息员：陈盟盟 撰写：刘晨澍、宋志涛 摄影：余晨苗



东华大学校方微信订阅号



东华大学校方微博



东华大学报电子版

维护：东华大学新闻中心 技术支持：东华大学信息化办公室 版权所有：
网站统计 Copyright © 2015 news.dhu.edu